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１．定例会議                         

○理事会                      ７月２７日（月） 
    理事１６名、監事２名及び特命参与が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

《報告事項等》 

１．青年会ゴルフ 

２．企画委員会 

  ３．秋田労働基準監督署「平成２７年度労働災害防止に関する 

秋田地区建設工事関係者連絡会議」 

  ４．新庁舎現場見学会 

  ５．運営委員会 

６．講演会並びに情報交換会               

７．秋田市総合防災訓練対応（御所野地区⇒南部地区班員対応） 

    上記１～６までは、各委員会及び部会の報告を出席理事及び事務局が行い承認さ 

   れました。また７については、８月２０日前後に災害対策本部委員、委員会、南部 

地区班員による協議会を開催する事としました。 

 

《議事の経過及び議案別議決の結果》 

１．会員権継承(秋田舗道)について                

     事務局が継承内容について説明した後、阿部運営委員長が補足説明を行い、承認

されました。 
 

２．社会貢献活動・寄贈事業について 

      企画委員会の協議（７／８）に基づき、秋田市市民生活部市民協働・地域分権推

進課と総務部防災安全対策課に対して、要望品目を確認し、予算の範囲内で寄贈す

る事としました。 
 

３．安全祈願祭の日程（２０１６／１／８（金））について 

 来年１月８日に行う事とし、昨年度に倣って三吉神社と秋田ビュ－ホテルを予約 

する事としました。 
 

４．秋田市住生活基本計画策定委員会の委員推薦について        

   事務局が概要説明を行った結果、加藤建築部会長を推薦する事としました。 
 

５．「秋田市旧庁舎解体工事について（お願い）」の要望書について    

    事務局が「秋田市旧庁舎解体工事について（お願い）」の文面を報告し、議長は 

「質問」、「意見」について諮ったが、質問・意見が無く理事会で承認されました。 
  

その他 

 １．秋田市契約課との総合評価落札方式に関する意見交換会について 

   事務局から７月２８日に、秋田市契約課と協会三役及び入札制度の検討等特別委

員長による意見交換会を行う旨の報告がありました。  

 



     

２．「正会員の入会金変更」を議題として、１０月中旬を目途に臨時総会を協会会議 

室で行う事としました。 
 

 ３．協会ゴルフ開催日を１０月８日に開催する事とし、小南代表幹事（企画委員会）、

伊藤代表幹事（土木）、及び珍田代表幹事（建築）が企画担当に決まりました。 

 

○企画委員会                     ７月８日（水） 
平成２７年度事業計画について 

１． 社会貢献活動事業 

      公共福祉施設等寄贈事業  

      報告事項 ⇒ ５月１９日の六魂祭おもてなしクリーンナップに、協会から軍 

手４８０組寄贈しました。  

     協議事項 ⇒ 秋田市の市民生活部市民協働・地域分権推進課（東部ＳＣ）と 

総務部防災安全対策課を対象として、要望品目を確認し寄贈する

ことを理事会に諮ることとしました。 
                             

２． 地域振興に関する事業 

    ７月３０日の講演会後、情報交換会を行う事とアトラクションとして「梅若社 

中」のライブ講演を組み込む事を、理事会に諮ることとしました。 
    

３．その他（共益事業） 

ａ．福利厚生事業 

   (1)情報交換会  

     １０月８日の協会ゴルフコンペ・懇親会の開催について、理事会に諮ること

としました。 
 

(2)安全祈願祭 

    来年１月８日(金)に安全祈願祭を行う事と、三吉神社と秋田ビュ―ホテルの

予約をすることについて、理事会に諮る事としました。 

 

○運営委員会                    ７月１７日（水） 
     事務局より正会員入会（むつみ造園土木株式会社）の申請と会員権継承（秋田舗道

株式会社）の申請について説明があり、正会員入会審査基準と会員権継承審査基準に

基づき審査した結果、運営委員会としてこれを理事会に諮ることといたしました。 

      

２．行事報告                         

○労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議  
   秋田労働基準監督署は、墜落・転落災害、重機との接触災害等による重篤な労働災 

害が依然として発生していることから、建設業における労働災害防止のより一層の推 

進と関係機関の連携を図るため、今年度、工事発注機関(県・市町村)、建設業災害防 

止団体、建設業事業者団体から構成する標記の建設工事関係者連絡会議を発足させま

した。 



     

 会議は下記により行われました。 

記 

   期 日 ： 平成２７年７月９日（木） 午後２時～４時 

   場 所 ： 秋田市文化会館 大会議室 

   議題等 ： （１）建設業における監督指導結果 

         （２）建設業における労働災害発生状況について 

         （３）建設業における安全衛生対策等について 

         （４）建設工事関係者連絡会議設置要綱について  

         （５）平成２７年度安全パトロールの実施について 

          (６) その他 

    ※当協会からの岡部工務委員長、石川工務副委員長、小玉事務局長が出席し、各 

議題について安全衛生課職員から配布資料により説明を受けました。 

           （各資料は事務局で保管しております。） 

 

○秋田市建設業協会技術研修会現場見学会 ７月１５日（水） 

平成２７年 7月 1５日（水）午後１時３０分より、秋田市建設会館において会員とそ 

の社員４３名が参加し、秋田市新庁舎建設工事に関する設計概要、構造概要、環境配慮、 

工事概要と施行内容について、日本設計・渡辺佐文設計・コスモス設計秋田市新庁舎建 

設設計共同企業体から説明していただきました。 

その後、建設地に出向き、清水・千代田・シブヤ・田村建設工事共同企業体の現場代 

理人より躯体工事、内外装仕上げ工事等や労働環境について、また日本設計の構造担当 

からは、天然ゴム系の積層ゴムの免震装置について説明をしていただきました。 

杭工事、免震工事、躯体工事、労働環境など現場の与条件の中で、これらの作業効率 

向上に向けた取り組みと工夫について見学することができ大変有意義な時間でした。 

  

設計概要等の説明を受講 秋田杉製遮光ルーバー等の説明 



     

○総合評価落札方式についての意見交換会       ７月２８日（火） 

  秋田市公契約基本条例の施行に伴い、総合評価落札方式に基づき受注した会員からの 

同方式に対する問題点について、秋田市契約課と意見交換を行いました。   

意見交換は、同方式ガイドラインの労働環境評価項目や地元貢献評価項目等について 

行われ、今後相互に問題点を整理し調整を経て、契約課で見直し案を検討後、協会に 

示していただく事となりました。 

 

○講演会並びに情報交換会 ７月３０日（木） 

  平成２７年７月３０日（木）午後３時３０分から第一会館本館において、土木部会と 

企画委員会がそれぞれ主催し下記の講演会と情報交換会を開催しました。 

（１）講演会（主催：土木部会） 

    国土交通省東北地方整備局企画部技術管理課の今野課長より、昨年度改正された 

担い手三法に関連する「公共工事における話題」をテーマとして、講演していただ

きました。 

講演会には秋田市職員と当協会会員やその社員総勢５０人が参加し、建設業の実

態や発注者の責務など、法改正に関連する講話を長時間に亘り拝聴致しました。 

   

（２）情報交換会（主催：企画委員会） 

    林協会長の挨拶後、伊藤副会長の発声により乾杯が行われ、終始和やかな雰囲気

で懇談が進む中、「梅若社中」のライブ講演が行われました。秋田民謡の良さと歌

の上手さにアンコール曲も披露され、来賓の皆様との親睦が深まる会となりました。 

３．部会・青年会の活動                     

○青年会ゴルフコンペ及び意見交換会          ７月１日（水） 

  秋田椿台カントリークラブにて９名が参加行われました。 

   また、意見交換会には、１５名が参加し意見交換が行われました。 


